



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论东: http://bbs.qjwb.com.cn/

挡车器出故障业主停车难

物业维修耗时5个月,向业主索要维修费引争议

本报 8451234 热线消息
(见习记者 赵寰) 聊城市温泉嘉苑小区地下停车场挡车器去年8月份出现故障,故障期间停车场出现乱停车现象。业主多次要求物业维修,但5个月后才修好,物业却要求已经缴纳停车费的业主再缴纳挡车器维修费及故障期间停车场电费,此举引发业主质疑。

业主周先生介绍,他在该小区购房时以8万多元价格在地下停车场购买了车位,去年8月份购车后,物业称必须缴纳停车费用才可驶入地下停车位,停车费分为50元磁卡费和每月120元卫生费,小区内共有30位车主缴纳该费用。周先生缴费一周后,

停车场挡车器就出现故障,一直处于抬起状,小区内所有车辆均可驶入地下停车场。周先生购买的停车位经常停着他人车辆,期间去找物业反映该情况,物业却称此事无法管理。5个月来,业主一直要求物业修好挡车器,直到今年1月7日,挡车器才修好。挡车器修好后,物业

贴公告称,挡车器系统已经升级,原先磁卡已经失效。如想再次使用,已经缴纳停车费业主需要平摊挡车器维修费2000元,每户65元,故障期间停车场公共照明费也由这30位车主承担,每户每个月20元,交上钱方可将车放入停车场内。对于物业的公告,业

主纷纷表示质疑。周先生说,停车场内从去年8月到12月,仅仅有几个灯泡亮,可见度很低,每月20元电费不合理,何况自己的车停不到购买车位上,物业也不管,维修费和电费收的不合理。该小区物业公司高经理解释,挡车器发生故障时处于保修期,和厂家联系

维修,但厂家一直未派人前来,一直拖到本月7日才修好。2000元维修费单据贴公告时已经附上,至于每月20元的照明费用,他表示停车场有专门电表,可以查看。但多数居民称,当时在公告上没有贴维修费用单据,也未在停车场内见过电表。

鼠药放进糖盒

一岁女童误食毒饵险丧命

本报 8451234 热线消息
(记者 王尚磊 通讯员 张春慧) 6日下午,东昌府区沙镇一名1岁3个月的女童误把家中存放的老鼠药吃下,经紧急转院治疗,女童脱离生命危险。6日下午5时20分,东昌府区沙镇卫生院医生拨打120报警称,一名女童误食老鼠药后出现昏迷症状,急需转院治疗,聊城市人民医院立即派急救车赶到卫生院。急诊医生

发现,中毒女童脸色发白,呼吸微弱。约半小时后,女童被送进了聊城市人民医院重症监护室治疗。急诊医生介绍,他们采取了输液、洗胃、吸氧等急救措施,当晚9时许,女童才苏醒过来。女童的父亲告诉急诊医生,他家在东昌府区沙镇,6日下午,他把呈颗粒状的老鼠药放在屋内一个泡泡糖盒中,不料被孩

子拿去误吃了几粒,下午5点左右发现孩子口吐白沫,才赶紧抱着孩子跑到医院。急诊医生说,女童只有1岁3个月,被送到医院时一度出现休克症状,“如果晚送几分钟就会有生命危险。”9日下午,记者了解到,女童已能正常进食,但仍需住院观察。医生表示,病情不会对女童留下后遗症。

新买轿车撞上电动车



在事故现场,电动车电瓶外壳碎裂,电池散落出来。

本报记者 王尚磊 摄

本报 8451234 热线消息
(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 8日上午,在东昌路大桥上,一辆新买不足一个月的轿车与一辆电动车发生碰撞,轿车前脸受损,电动车严重变形,骑电动车女子头部受伤住院。8日上午11时40分,记者在现场看到,相撞的黑色轿车和电动车停在机动车道上,轿车前挡风玻璃上散落着五六个破碎的鸡蛋,车后五六米远

处,路面上散落着大米、肉等食物。由于剧烈撞击,电动车前轮严重变形,电瓶外壳碎裂,三块电池散落在路面上,不远处还有两只红色的手套,轿车前脸因碰撞也受损。围观的一位市民说,骑电动车的是一名女子,倒地受伤后被急救车拉走。轿车司机说,他的车刚买了不到一个月,还没上牌。当天上午11点半,他驾车沿东昌路自西向东

行驶,在行驶到东板桥时,和一辆逆行的电动车撞在了一起。对于司机的说法,一位围观市民并不赞同。该市民说,他看到骑电动车的女子并没有逆行,也是自西向东行驶,可能是车筐里放的东西太多,车把晃了一下,然后就与轿车撞在了一起。据急诊医生介绍,受伤的女子30岁左右,只有头部受伤,手和脚轻微擦伤,并没有生命危险。

804省道在平段发生特大交通事故

厢货车与拖拉机相撞致4死2重伤

本报 8451234 热线消息
9日早上,在804省道在平段一家铝厂前路口,一辆由西向东行驶的蓝色厢式货车与一辆同向行驶、满载工人的四轮拖拉机相撞,造成4人死亡2人受伤。

9日早上6点多,在804省道距离在平城区约3公里处,一辆平头、蓝色的厢式解放牌货车由西向东正常行驶时,与一辆同向行驶试图拐弯的四轮拖拉机发生碰撞。据目击者称,厢货正常直行行驶

时,在辅道上的拖拉机突然向左拐弯,厢货车刹车不及撞了上去,拖拉机后面的车斗上站着20多名年轻工人,多人从车上摔下。这位目击者说,拖拉机挂的车斗只是个平板拖排,没有护栏,所以撞击发生后,站在上面的好几个人被甩了出去,工人的眼镜、手套、安全帽及车窗玻璃渣和大片的血迹洒落一地。据拖拉机上的工人介绍,事故发生后,在平县人民医院和在平县中医院

(本报记者)

加速, 过弯, 唤醒久违的激情
2011款Mazda6全新登场

全新轿跑式一字型镀铬前格栅
全新运动型前保险杠及新式一体保险杠, 带来动力感和视觉的完美结合, 最高时速211km/h(MT)综合油耗7.8L/100km (MT)

十辐铝合金轮毂, 启动动感人生
全新十辐轮毂设计, 散发魅力动感, 让风格成为过不了时间的经典。

先进悬挂系统, 激情弯道掌控
双横臂式独立悬架带来更多操控乐趣, 优化的转向系统, 提供优异的操控性和弯道表现。

强劲MZR2.0发动机, 激发澎湃激情
采用5-1VT可变气门正时控制系统的先进技术, 带来动力性和燃油性的完美结合, 最高时速211km/h(MT)综合油耗7.8L/100km (MT)

宽敞舒适的8级车后座空间
精心打造的宽敞内饰, 后排腿部空间高达61mm, 令驾乘旅程拥有舒适的驾乘体验。

一汽马自达
Mazda6 睿翼 轿跑车 | Mazda6 | Mazda6 | 进口Mazda6 | 进口Mazda6 MX-5 | 进口Mazda6 CX-7

一汽马自达聊城金源店
销售热线: 0635-6988888 24小时服务热线: 0635-6957777
地址: 聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西